

《习近平关于总体国家安全观论述摘编》出版发行

据新华社北京4月15日电 中共中央党史和文献研究院编辑的《习近平关于总体国家安全观论述摘编》一书,近日由中央文献出版社出版,在全国发行。

坚持总体国家安全观,是习近平新时代中国特色社会主义思想的重要内容。习近平同志围绕总体国家安全观发表的一系列重要论述,立意高远,内涵丰富,思想深邃,把我们党对国家安全工作的认识提升到了新的高度和境界,是指导新时代国家安全工作的强大思想武器。认真学习习近平同志关于总体国家安全观的重要论述,对于全党紧密团结在以习近平同志为核心的党中央周围,以

习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,贯彻落实党的十九大精神,坚持总体国家安全观,坚定不移走中国特色国家安全道路,完善国家安全体制机制,加强国家安全能力建设,有效维护国家安全,实现“两个一百年”奋斗目标、实现中华民族伟大复兴的中国梦,具有十分重要的意义。

《论述摘编》共分4个专题:坚持总体国家安全观;维护重点领域国家安全;实现共同、综合、合作、可持续安全;走和平发展道路。书中收入450段论述,摘自习近平同志2012年11月15日至2018年3月20日期间公开发表的讲话、报告、谈话、指示、批示、贺信等180多篇重要文献。

习近平签署命令 发布新修订的解放军共同条令

新华社北京4月15日电(记者黎云 刘济美)中央军委主席习近平日前签署命令,发布新修订的《中国人民解放军内务条令(试行)》《中国人民解放军纪律条令(试行)》《中国人民解放军队列条令(试行)》(统称共同条令),自2018年5月1日起施行。

新修订的共同条令,全面贯彻习近平强军思想,坚持党对人民军队的绝对领导,全面深入贯彻军委主席负责制,贯彻新形势下军事战略方针,坚持“五个更加注重”战略指导,适应军委管总、战区主战、军种主建新格局,把全面从严治军要求体现在条令的各个方面,增强了时代性、科学性、精准性和操作性,是新时代军队正规化建设的基本法规和全体军人共同遵守的行为准则。新修订的共同条令颁布施行,对在新的历史起点上坚定不移走中国特色强军之路,全面推进国防和军队现代化,实现党在新时代的强军目标、把人民军队全面建成世界一流军队具有重要意义。

新修订的《内务条令(试行)》,由原来的21章420条,调整为15章325条,明确了内务建设的指导思想和原则,坚持政治建军、改革强军、科技兴军、依法治军,聚焦备战打仗,着眼新体制新要求,调整规范军队单位称谓和军人职责,充实日常战备、实战化军事训练管理内容要求;着眼从严管理科学管理,修改移动电话和互联网使用管理、公车使用、军容军纪、军旗使用管理、人员管理等方面

规定,新增军人网络购物、新媒体使用等行为规范;着眼保障官兵权益,调整休假安排、人员外出比例和留营住宿等规定,新增训练伤防护、军人疗养、心理咨询等方面要求。

新修订的《纪律条令(试行)》,由原来的7章179条,调整为10章262条,围绕听党指挥、备战打仗和全面从严治军,提出了政治纪律、组织纪律、作战纪律、训练纪律、工作纪律、保密纪律、廉洁纪律、财经纪律、群众纪律、生活纪律等10个方面纪律的内容要求;充实思想政治建设、实战化训练、执行重大任务、科技创新等奖励条件;新增表彰管理规范,对表彰项目、审批权限、时机等作出规范,同时取消表彰与奖励挂钩的相应条款;充实违反政治纪律、违规选人用人、降低战备质量标准、训风演风考风不正、重大决策失误、监督执纪不力等处分条件;调整奖惩项目设置、奖惩权限和承办部门,增加奖惩特殊情形的处理原则和规定。

新修订的《队列条令(试行)》,由原来的11章71条,调整为10章89条,着眼进一步激励官兵士气、展示我军良好形象、激发爱国爱军热情,新增誓师、组建、凯旋、迎接烈士等14种仪式,规范完善各类仪式的时机、场合、程序和要求;调整细化阅兵活动的组织程序、方队队形、动作要领;调整队列生活的基准单位和武器装备操持规范,统一营门卫兵执勤动作等内容。

新闻解读

中国人民解放军的共同条令

解放军共同条令,即《中国人民解放军内务条令》《中国人民解放军纪律条令》《中国人民解放军队列条令》,人们习惯把它们称为三大条令,也统称为“共同条令”。

中国人民解放军共同条令以法规的形式规定了军队日常活动,包括建立正规的战备、训练、工作、生活秩序等最基本的行为规范。三部条令互相补充、共同形成相对完整的规范体系。

“共同条令”这个称谓是从1951年开始的,当时为适应我军建设从比较低级的阶段进到高级阶段,人民革命军事委员会提出要“制定共同条令,统一全军的纪律和制度”。在毛泽东、周恩来、刘伯承等老一代革命家的领导和主持下,各

项军事法规的制定工作全面展开,从此,《内务条令》《纪律条令》《队列条令》三部条令并在一起颁布,合称为共同条令。

共同条令是从领导机关到基层部队,从高级将领到普通士兵都必须共同遵守的基本法规。其中,《内务条令》是全军建立和维护良好的内外关系以及正规的内部秩序,履行职责,培养优良作风和进行行政管理的依据;《纪律条令》是全军维护纪律、实施奖惩的依据;《队列条令》是全军队列训练和队列生活的依据。共同条令不仅规范了军人的行为模式,而且规范了军人行为的法律后果。

(据新华社北京4月15日电)

把经济特区办得更好办出水平

——二论习近平总书记在庆祝海南建省办特区30周年大会重要讲话

人民日报评论员

只有敢于走别人没有走过的路,才能收获别样的风景。

“新形势、新任务、新挑战,赋予经济特区新的历史使命,经济特区要不忘初心、牢记使命,在伟大斗争、伟大工程、伟大事业、伟大梦想中寻找新的方位,把握好新的战略定位。”在庆祝海南建省办经济特区30周年大会上,习近平总书记深情回顾党和国家兴办经济特区的重大决策,高度肯定海南等经济特区改革发展事业取得的不凡成就,以更高站位、更宽视野、更大力度谋划和推进改革开放,对新时代进一步办好经济特区提出明确要求。真挚的话语、殷切的嘱托,为我国经济特区擘画美好未来提供了遵循,激发起重整行装再出发的强大动力。

兴办经济特区,是我们党和国家为推进改革开放和社会主义现代化建设作出的重大决策。数十载砥砺奋进,深圳、珠海、汕头、厦门、海南5个经济特区不辱使命,在体制改革中发挥了重要“窗口”作用,在对外开放中发挥了重要“窗口”作用,为中国特色社会主义理论形成和发展提供了丰富素材和鲜活经验,为全国改革开放和社会主义现代化建设作出了重大贡献,经济特区的勃兴成为中国改革开放的重要历史见证。实践证明,创办经济特区是我国改革开放的重要方法论,是推进改革开放行之有效的办法,党中央关于兴办经济特区的战略决策是完全正确的。

今天,走进新时代的中国站在了新的历史起点。为在新起点上推动改革开放实现新突破,形成更高层次改革开放新格局,因改革开放而生、因改革开放而兴的经济特区不仅要继续办下去,而且要按照习近平

总书记的要求,办得更好、办出水平,为全国提供更多可复制可推广的经验。

把经济特区办得更好办出水平,要发扬开拓者的精神,让特区成为改革开放的试验平台。先行先试是全面深化改革开放的一条重要经验,也是经济特区的一项重要职责。在很多领域的改革突出“无人区”的今天,经济特区要勇于扛起历史责任,发扬敢闯敢试、敢为人先、埋头苦干的特区精神,坚持摸着石头过河,逢山开路,遇水架桥,在体制机制改革等各方面先行先试、大胆探索,在实践中求真知,在探索中找规律,不断形成新经验、深化新认识、贡献新方案,始终站在改革开放最前列。

把经济特区办得更好办出水平,要秉承实干家的态度,让特区成为改革开放的重要窗口。作为我国最早对外开放的地区、对外经济交流最活跃的地区,也是最能代表改革开放形象的地区,经济特区要保持爬坡过坎的压力感、奋勇向前的使命感、干事创业的责任感,坚持打开国门搞建设,坚持引进来和走出去并重,同各国扩大双向贸易和投资往来,共建开放型世界经济,务实求变、务实求新、务实求进,以昂扬的精神状态推动改革不停顿、开放不止步。

“积土而为山,积水而为海。”一切伟大成就都是接续奋斗的结果,一切伟大事业都需要在继往开来中推进。回首既往,一代代经济特区建设者以智慧、勇气、汗水书写了辉煌篇章。展望未来,让我们百尺竿头更进一步,把经济特区办得更好、办出水平,为实现中华民族伟大复兴的中国梦凝聚磅礴力量。(新华社北京4月14日电 人民日报4月15日评论员文章)

洞口县自来水公司黄桥水厂资产 拍卖转让公告

经洞口县人民政府批准,受洞口县自来水公司委托,我公司依法通过邵阳市公共资源交易平台对下列标的物进行公开拍卖转让,现将有关事项公告如下:

- 一、拍卖转让标的的基本情况:
洞口县自来水公司黄桥水厂所拥有的土地使用权、房屋建筑物、构筑物、机器设备及管网、运输设备等(详见相关资产评估报告)。
注:成功竞得洞口县自来水公司黄桥水厂国有资产所有权的同时相应取得黄桥镇城区供水特许经营权,县政府免收30年的特许经营费。未经县政府批准不得擅自改变水厂现有用途及土地性质。
上述标的以现状整体拍卖。起拍价:750万元,交易保证金350万元,拍卖佣金保证金20万元。
本次拍卖采用增价拍卖方式,按照价高者得的原则确定买受人。
- 二、竞买人资格要求
1、具有独立承担民事责任能力的法人资格的单位。
2、有良好的企业信用,财务状况良好。
3、报名时需提供企业营业执照、法人代表身份证、公章,委托代理人办理的,应有法定代表人授权委托书和代理人身份证。
- 三、拍卖转让时间:2018年5月9日9时58分

- 四、拍卖转让地点:邵阳市公共资源交易中心办公楼(邵阳大道市行政中心内)
- 五、标的展示时间:本公告发布之日起至2018年5月8日16时30分。标的物现场展示时间为正常工作,联系咨询电话13973994385。
- 六、意向竞买人请于公告之日起至2018年5月4日12时前将竞买保证金汇入到邵阳市公共资源交易中心指定账户(意向竞买人请登录《邵阳市公共资源交易网》,网址http://ggzy.shaoyang.gov.cn在此项目转让公告中获取银行子账号,并选择交纳保证金银行);拍卖佣金保证金汇入到邵阳市阳光拍卖有限责任公司指定账户,并于2018年5月4日16时前持交款凭证、有效证照到邵阳市公共资源交易中心国有资产和特殊资源交易科办理意向竞买人登记手续及邵阳市阳光拍卖有限责任公司办理竞买报名手续。保证金均以2018年5月4日12时前到账为有效,逾期无效,完成上述手续后方可取得竞买资格。详情见《拍卖须知》,有意竞买者请与我们联系。
邵阳市阳光拍卖公司地址:邵阳市红旗路130号(工行邵阳红旗路支行院内)二楼
联系电话:0739-5358068(拍办)
15526098008(杨女士)
邵阳市公共资源交易中心地址:邵阳大道市行政中心内。联系电话:0739-8996697
监督电话:0739-7222092(县商务局)
0739-7231530(县国资局)
0739-7236705(县国土局)
0739-7222952(县住建局)
邵阳市阳光拍卖有限责任公司
2018年4月13日

创建全国文明城市系列公益广告

巩固国家卫生城市成果 创建全国文明城市

邵阳美景:北塔 摄影:刘小康



欢迎下载云邵阳新闻客户端

邵阳日报社新媒体中心宣